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УКРАЇНА 

 
Свого часу була озвучена фахова думка про те, що креативні індустрії в 

Україні – це такий тип соціально-культурних практик, інтегруючою домінантою 
яких є творча компонента, що часто поєднується з експериментом, 
новаторством і тому не завжди переслідує комерційні цілі. Окрім цього, у 
експертному середовищі прийнято говорити про те, що в Україні складається 
інша модель творчих індустрій, що на відміну від креативних, у своїй основі має 
"індивідуальний творчий початок, навик або талант, але не завжди несе в собі 
потенціал створення доданої вартості і робочих місць у сфері виробництва" [1]. 
В такому разі можна констатувати, що в певній мірі така ситуація веде творчий 
потенціал активних компонент в сторону від головного призначення креативної 
економіки. Це впливає на динаміку поступу сучасного українського суспільства, 
де рушійними силами, як в цілому і у всьому світовому співтоваристві, 
розглядається стрімкий розвиток креативної індустрії, соціально-художньої 
комунікації, осучаснення мистецько-освітнього простору, розширення 
міжнародної культурної конвергенції. Це, у свою чергу, визначає ціннісні 
орієнтири при виборі професії дизайнера, а саме: творче мислення, здатність 
генерувати оригінальні задуми, нестандартні ідеї, реалізовувати полікультурні 
проєкти, і чи не найголовніше – стійке прагненням до кар’єрного зростання. На 
цьому тлі досить рельєфно проглядається необхідність модернізації 
професійної художньої освіти, зорієнтованої на підготовку майбутніх дизайнерів 
із високим рівнем готовності до самореалізації та розвитку професійної кар’єри. 
В даному контексті, наразі, фахівцями констатується, що досягнення бажаної 
якості підготовки майбутніх дизайнерів для розвитку професійної кар’єри 
гальмується недостатньою обґрунтованістю методичної системи, в якій були б 
узгоджені цілі, зміст, методи, форми, технології означеної підготовки в закладах 
художнього профілю [2]. 

Вирішення згаданих вище питань щодо створення сприятливого освітнього 
середовища для творчих професій матиме суттєвий вплив на формування 
суспільства у якого буде розвинена свідома культурна потреба в результатах 
творчої праці даних сфер, і відповідно, це стимулюватиме стійкий рівень попиту 
на високоякісний дизайнерський продукт, що наповнюватиме сегмент 
креативної економіки. У результаті, відійде як анахронізм досить поширений ще 
й нині спосіб самовираження індивідуальності за рахунок процесу споживання 
стандартизованого масового продукту. Предмети дизайну, мистецтва, 
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література стануть невід’ємною складовою повсякденності і потреба у нових 
творах стимулюватиме нові культурні запити. Тож можна стверджувати, що 
дизайн – це носій соціальних змін. Цю обставину можна також розглядати як ще 
один чинник формування ціннісних орієнтирів вибору професії дизайнера. Цей 
чинник виводить мотиваційні аспекти на вищий рівень, бо спонукає майбутнього 
дизайнера до панорамного осмислення перспектив своєї професії. Для нашої 
держави це особливо актуально, бо прогнозується стрімке зростання економіки 
після завершення воєнних дій. Тоді, окрім іншого, мають відбутися великі зміни 
в соціальних якостях предметної оснащеності буття людини, що є 
найважливішими показниками розвитку дизайну, невичерпного різноманіття 
його феноменів та безмежної сили впливу на людину. Чари та спокуси сучасного 
соціального прогресу багато в чому зумовлені досягненнями дизайну. Ця 
обставина якісно змінює роль дизайну у сучасному суспільстві і, водночас, 
незмірно ускладнює та стрімко розширює дизайнерську діяльність та її 
соціальний зміст [3]. 

Так дизайнер має готувати себе до конкурентного середовища, 
особливостями соціально-економічної, політичної, культурної ситуації якого є 
те, що характерне для соціумів, що володіють високим рівнем розвитку 
соціальних структур і техніки. Українському дизайну на цьому шляху треба буде 
зробити ще дуже багато, тому саме суспільство має сформувати умови для 
втілення цих грандіозних планів. Майбутні дизайнери повинні готуватися до 
того, що значна роль у цьому процесі відводиться саме фахівцям творчих 
професій, зокрема і дизайнерам. 
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